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Obhajoba úspor Fialy a Stanjury působí směšně. Mlží, v
horším případě lžou, říká komentátor

msn.com/cs-cz/zpravy/other/obhajoba-úspor-fialy-a-stanjury-působí-směšně-mlží-v-horším-případě-lžou-říká-
komentátor/ar-AA1bvXCT

„To, jak vládní činitelé hájí balíček v čele s Petrem Fialou a Zbyňkem
Stanjurou, někdy působí až směšně, protože v lepším případě
nemluví pravdu a mlží, v horším případě lžou,“ uvedl ohledně
vládních představitelů z řad ODS Kolář.

ČTĚTE TAKÉ GLOSU: Festival pokrytectví. Chytráci se
vysmívají pandemickým dětem, že pro ně není místo

Fialův kabinet si však za řešením stojí s tím, k těmto krokům se
muselo přistoupit, přestože se jedná o nepopulární řešení. Vláda
chce například zvýšit daně nebo zrušit daňovou úlevu na
zaměstnaneckých benefitech.

Občanskou demokratickou stranu ovšem v Partii na CNN Prima
NEWS kritizoval i její zakladatel Václav Klaus, podle kterého už
nejde o pravicové uskupení. Opřel se přitom také o citaci ministra
spravedlnosti Pavla Blažka. „Říkal, že kdyby udělali pravicový zásah,
tak dostanou ve volbách pět procent hlasů. Úžasná formulace,“
rýpnul si bývalý prezident.

Není se čemu divit

„Myslím, že pro dnešní vedení ODS by bylo velmi obtížné udělat
cokoliv, co by nezklamalo Václava Klause. Je ze strany zklamaný
dlouhodobě a není divu. Je to strana, která byla stavěna na nějakých
principech, teď je ale úplně někde jinde,“ zhodnotil Kolář.

Schmarcz podotkl, že by si přál, aby vláda více šetřila zejména na
dotacích. „Na druhou stranu je potřeba spravedlivě říci, že jiná
alternativa není. Zadlužujeme se možná ještě daleko rychlejším
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tempem, než jsme se zadlužovali minulé roky. Jako pravičák nejsem
šťastný, ale jsem daleko radši, než kdyby to byla jakákoliv jiná
vláda,“ dodal Schmarcz ve vysílání CNN Prima NEWS.
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Ruské ministerstvo vědy a vysokého školství oznámilo, že v sobotu
došlo k vážnému onemocnění ruského úředníka Kucherenka (46) na
palubě letadla při jeho návratu z Kuby. V důsledku této situace byl let
nouzově přistaven na jihu Ruska. Přestože na místo dorazili lékaři,
bohužel nedokázali zachránit život tohoto úředníka.

Například americký Newsweek požádal ruské ministerstvo o
vyjádření. 

Státní propagandistická televize Zvezda informovala, že
Kucharenkova rodina spojila jeho úmrtí se srdečním onemocněním,
avšak další podrobnosti odmítla poskytnout až do proběhnutí
soudního vyšetřování, které je naplánováno na středu.
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Nevysvětlitelná smrt následuje po tvrzení ruského novináře Romana
Supera, který na Telegram napsal, že během rozhovoru v roce 2022
si ministr stěžoval, že je Rusko brutální tyran a on nemůže odejít ze
země, protože „zabavují naše pasy“.

"Opravdu to nepomáhá." Moc nespím. Cítím se hrozně. Všichni jsme
drženi jako rukojmí. Nikdo nemůže nahlédnout,“ řekl. "Nedokážete si
představit míru brutality naší země." Za rok Rusko ani nepoznáte.“

Roman Super neupřesnil konkrétní datum svého rozhovoru s
Kucherenkem. Je známo, že Super opustil Rusko z důvodů osobní
bezpečnosti několik měsíců poté, co Rusko v únoru 2022 zahájilo
invazi na Ukrajinu.

Po Kucherenkovi zůstala jeho manželka, popová zpěvačka Diana
Gurtskaya, a jejich dospívající syn.
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